

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Martin FLEGEL**

Název práce: **VZTAHY MEZI VÝSLEDKY DOTAZNÍKŮ
ZKOUMAJÍCÍ TEMPERAMENT, STRES A KONFLIKT U ADOLESCENTŮ**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky:

Cílem bakalářské práce (dále jen BP) bylo zjistit vztahy mezi typem temperamentu a prožíváním stresu a konfliktu. Lze konstatovat, že cíl se autorovi podařilo naplnit způsobem, který plně odpovídá velmi dobré úrovni BP po stránce formální i obsahové.

V teoretické části BP jsou popsána teoretická východiska, kterých pak autor skutečně využívá při zpracování části praktické. Nejprve jsou uvedeny základní poznatky o temperamentu a náročných životních situacích, tj. konkrétně o stresu a konfliktu. Oceňuji především detailní vypracování kapitoly, týkající se stresu. V teoretické části BP prokázal autor velmi dobrou orientaci v bohaté odborné literatuře, citace jsou vhodně voleny, jsou pestré a formálně správné, doprovázené výstižným komentářem.

Časově i obsahově velice náročnou práci odvedl autor v části praktické, která je kvalitní ukázkou toho, jak má vypadat struktura výzkumu.

Správná formulace cíle, popis výzkumného vzorku, postupu a použitých metod. Ke splnění stanoveného cíle své BP použil autor Spearmanův koeficient pořadové korelace, kterým byla zjišťována vazba mezi typem temperamentu a projevy stresu či stylem řešení konfliktů. Některé očekávané vazby mezi těmito složkami osobnosti se autorovi skutečně podařilo prokázat. Autor dále dospěl k mnoha zajímavým závěrům, které by se mohly stát předmětem obhajoby.

Výsledky korelací jsou přehledně uspořádány do tabulek. Svoji práci autor obohatil o výpočet norem (pomocí percentilů) k použitým dotazníkům, které budou nyní nově k dispozici studentům v rámci sebereflexe při předmětu Psychologie osobnosti.

Dotazy, které by se mohly dále stát předmětem obhajoby

- 1) Které vazby mezi sledovanými složkami osobnosti jsou statisticky nejvýznamnější a které trochu překvapivé?
- 2) Proč jste použil jiný počet respondentů pro výpočet korelací a jiný pro normy?
- 3) Jak vysvětlit skutečnost, že autor přispěl svou BP ke standardizaci nestandardizovaných dotazníků používaných při výuce psychologie (nejen na KPS)?

Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně



Datum: 19. května 2016

PhDr. V. Holeček, Ph.D., vedoucí BP